

粤盾保安 | 防暴力度全面升级，打造平安和谐辖区

为响应客户单位关于加强安全防范工作的要求，切实维护服务辖区和谐稳定，2022年6月9日，广州粤盾保安服务有限公司驻广州市受助人员安置中心、广州市康宁医院项目部组织保安员开展防暴培训。着重培训各种防暴器材的配合使用，培养保安员分队分组合力制服歹徒的能力。





6月9日下午16:30，粤盾公司项目部联合35名保安员（包含三名“歹徒”）开展防暴队形、队列、器材装备穿戴及使用的分解动作练习。培训强调保安队伍要体现精气神，队列排面要做到整齐划一。要求小组人员在面对歹徒时，要分工明确、各司其职，力求达到“快、准、狠”一招制敌的效果。



组织保安员开展防暴应急实战演练，保安员分别扮演不同角色，演绎一场斗智斗勇的防暴“大战”，最终“歹徒”纷纷落网，培训取得圆满成功。



通过模拟实操演练，让保安员掌握了应对暴力事件的应急疏散、防御、制敌、救援等处置要领，提高了防暴专业技能和实战水平，提升了队伍整体的战斗力、凝聚力、向心力，培训获得了客户单位的高度认可。

开展技能培训不仅是提升队伍综合素质的有效手段，而且是企业培养后备力量，树立企业良好形象，实现可持续发展的必然要求。下一步，粤盾公司将坚持实施人才强企战略，继续加大员工技能培训的力度，推动员工增强信心、提振士气、强化技能，倾力打造一支“素质过硬、业务精湛、担当实干”的安保队伍，夯实企业长远发展基础。